

Sport * Sport * Sport * Sport * Sport

Góliát foci



A 2011/2012-es tanévben ismét Góliát foci néven indult sportfoglalkozás, két korosztályban. Az első és második osztályosok kedd délután, a 3. osztálytól a 6. osztályosok csütörtök délután izzadhatnak a Teleházban. Nagy örömmre ismét sok óvodás jelentkezett az első csoporthoz. Ezen a foglalkozáson 12-14 gyerek vesz részt. A nagyobbaknál 20-22 fő látogatja rendszeresen az edzéseket. Ebben a tanévben is Hajós, Nemesnádudvar, Dusnok, Kiskőrös csapataival mérjük össze tudásunkat az MLSZ szervezésében. A világ legszebb játékának megszerettetésén kívül az alapok elsajátításán van a hangsúly.



resen az edzéseket. Ebben a tanévben is Hajós, Nemesnádudvar, Dusnok, Kiskőrös csapataival mérjük össze tudásunkat az MLSZ szervezésében. A világ legszebb játékának megszerettetésén kívül az alapok elsajátításán van a hangsúly.

Füleki Antal
edző

Állampolgársági eskütettek

Október 7-én négyen tettek állampolgársági esküt Frick József polgármester előtt. Schmidt Pál, a Magyar Köztársaság elnöke írta alá a honosítási okiratokat, amelyeket már az egyszerűsített honosítási eljárás lefolytatásával kaphattak meg a kérelmezők. A Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott megható ünnepségen Ritzel Mária, Sinka Julianna,

Cári Éva és Cári Kinga lettek magyar állampolgárrá. A Himnusz dallamainak elhangzása után Frick József polgármester mondott köszöntőt, amelyben Magyarország, és szűkebb hazájuk, Császártöltés szeretetére, tiszteletére hívta fel az esküttevőket. Az okmányok aláírása és átadása után egy-egy csokor virágot nyújtott át az új állampolgároknak.



Szépkorúakat köszöntöttünk



Az elmúlt hónapban - kérésükre személyesen - két szépkorú polgárunkat köszöntötte 90. születésnapjuk alkalmából Bergmann Jánosné alpolgármester. Gróf Józsefné, Rézi néni a Nyugdíjas Otthonban él, annak megnyitásától, 2004-től kezdve. Révész Lászlóné, Ágnes néni Kiscsalán lakik, öt lánya és unokája gondozzák.

Az alpolgármester asszony Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő sorait tolmácsolta mindkét ünnepeltnek, a császártöltési önkormányzat nevében pedig egy-egy csokor virágot nyújtott át nekik. Az idősek meghatóan meséltek életükről, felelevenítve azok emlékezetes, és kevésbé jó eseményeit.

Császártöltési Hírmondó

Kiadja és terjeszti: Császártöltés Önkormányzata

Szerkesztette: Berger Józsefné

Fotókat készítette: Angeli Gyuláné, Hrubai Richárd

Készült: Kópia Kft., Kiskunhalas, Bocskai u. 12.

Császártöltési Hírmondó

XV. évfolyam 5. szám
2011. október

Császártöltési Önkormányzat lapja

Megjelenik kéthavonta

Nemzeti Ünnepek

Köztünk is élnek forradalmárok

A rendszerváltás után adódott először lehetőség arra, hogy az 1956-os eseményeket már a maguk valójában, igazságában mondhassuk el, emlékezhessünk rá, és ünnepezhessük.

Sokan - különösen a fiatalabb korosztály - nem is tudják, hogy bár Császártöltésen fegyveres, harci cselekmények a forradalom idején, érdekében nem történtek, mégsem múltak el eseménytelenül ezek a napok. A fiatalok itt is fellázdak a kommunista hatalom, helyi kiszolgálóik, és a szovjet elnyomás ellen. A maguk eszközeivel, de nem kevesebbet téve, mint Budapesten és más településeken. És ugyanúgy a megtorlás sem kerülte el őket. Voltak helyiek, akik valamilyen okból és célból ezek ellen a fiatalok ellen vallottak a bíróságon, és e vallomások alapján ítélték el azokat.

Közéadjuk Scheibl Antal visszaemlékezését, és a Magyar Népköztársaság Legfelsőbb Bíróságának ítéletét is, ezzel emlékezve a forradalom napjaira. Császártöltés 1956-ban folytatás 6-7.old)

Ovisok az új óvodában



Szeptember 5-én megnyitotta kapuit az új óvoda. A gyermeklétszám drasztikus csökkenése és a régi óvoda épületének, tetőzetének erősen leromlott állapota vont maga után azt a döntést, hogy új helyre kerüljön az intézmény. Nem elhanyagolható az a szempont sem, hogy a felújított, korszerű épület fenntartása jóval kisebb összeget emészt fel, mint a régi, felerészben már kihasználatlan épület. Az intézmény augusztus hónapban nyerte el végleges formáját. Az Élelmi-

szertánc-biztonsági és Állategészségügyi Hatóság előírása szerint új konyhát kellett kialakítani és berendezni, és ehhez új bejáratot kellett építeni. Ekkor történt meg az óvodai főfalak szigetelése, a csoportszobák festése, és a játszóudvar kialakítása is. Az előírásoknak megfelelően kerültek elhelyezésre a játékok, illetve a parkosítás is elkészült.

A kicsik azóta „belakták” az épületet, gyorsan megszokták a szép, új csoportszobákat, kiszolgálóhelyiségeket. (képek: 2.old)

Megújul a Sváb Tájház

Négymillió forint a pályázat „eredménye”

A helyi önkormányzatok által fenntartott muzeális intézmények szakmai támogatására, a 2011. évben kiírt pályázaton településünk 4.000.000,-Ft támogatási összeget nyert. Országosan is csak 18 önkormányzat benyújtott pályázatát találta értékelhetőnek a Nemzeti Erőforrás Minisztérium minisztere, Dr Réthelyi Miklós Úr, Bács- Kiskun megyében pedig egyedülként Császártöltés részesült támogatásban.



terségek udvara épületeinek, és a műtárgyainak védelme.

Megvalósítjuk a „Mesterségek udvara” II. ütemét, amelynek eredményeként bölér „múzeumot” alakítunk ki. A látogató itt megismerkedhet a hagyományos, házi disznóvágások eszközeivel, kellékeivel, amelyek összegyűjtése, bemutatása a cél. Az eszközökön, ismertetőkön, és képeken keresztül betekintést nyerhet az élelmiszerfeldolgozás, tartósítás világába, amely elválaszthatatlan volt a régi paraszti életől. Mi kerül majd ide? Disznóforrázó teknő, rémfá, bogrács és üstház, hurkatöltő, vágódeszkák, kések, szódózsza, köszörűt, stb. A műhely múzeum-pedagógiai foglalkozás helyszínéül is szolgál majd, amelyen a kolbász, a tepertő készítésével ismerkedhetnek a látogatók.



A pályázat útján nyert összeggel a Sváb Tájházat korszerűsítjük. Az emlékszoza elköltözik, és a továbbiakban a Közösségek Házában, új kiállítóhelyen várja majd a látogatókat. Az ezzel megnövekedett kiállítóterület lehetőséget ad arra, hogy az eddig raktárban őrzött használati tárgyakat, eszközöket, textileket a funkciójuknak megfelelően elhelyezhessük el, mutathassuk be. Itt kerülnek elhelyezésre a Sváb Tájház számára felajánlott berendezési tárgyak is. Ezzel bővül a néprajzi, történelmi kiállítás.

A Tájház felújítása során a teljes főépületben falfűtés kerül kialakításra a kiállítás szakmai anyagának védelme érdekében. A munkálatok során a faldrepedések megszüntetésére és az ezekkel „együttjáró” kőműves és festési munkálatokra is sor kerül. A munkák elvégzésével a vízszedést, a penészedést, a dohosságot tudjuk megelőzni, illetve a látogatottság komfortosabbá válik a téli hónapokban is.

A riasztórendszert kiépítése is a terveink között szerepel. Ezzel megoldódik a főépület, és a Mes-

Köszöntjük a 30 éves táncsoportot

4-5. oldal

Császártöltés 1956

6-7. oldal

Iskolai-Óvodai Hírek

10-11. oldal

Ilyen volt augusztus elején - ilyen lett szeptember elejére: az Óvoda.

A csoportszobák és a kiszolgáló helyiségek jól felszerelték, mindenhol új szőnyegek és függönyök teszik otthonossá az épületet. A falalkonyha minden igényt kielégít, újak az edények, evőeszközök, tányérok, poharak. A játszóudvar kialakítása is esztétikus és megfelelő méretű. Jelenleg még a régi udvarra járunk játszani, hogy a frissen vetett fű kellden meg tudjon erősödni. Néhány apróság még kialakításra vár. Szeretnénk az

udvarra egy játéktároló faházat, ahol az udvart játékaikat biztonságosan tudjuk tárolni, valamint a kiskapura csengőt szerelnéni, hogy napközben a gyermekek biztonságga érdekében azt zárva tarthassuk. Az ősz folyamán az épület külső szigetelése és színezése is elkészült. Ezek a dolgok rövid időn belül megoldódnak és akkor már minden tekintetben meg lehetünk elégedve az új helyünkkel.

(Bergmann Jánosné)



Óvodai - iskolai hírek képekben

Óvodai - iskolai hírek

Új óvodában kezdtük a 2011/2012-es nevelési évet

Augusztus 26-án pénteken, az önkormányzat dolgozói, valamint apukák és nagypapák segítségével megkezdtük a takarítást és a költözést, amit hétfőn reggel anyukák segítségével folytattunk. Óriási munka volt! Elképzeltetlen mennyiségű eszközt, bútort, felszerelést kellett megmozgatni, új helyére költöztetni.

Az óvónők köztudomású gyűjtőgető életmódot folytatnak. „Majd egyszer jó lesz valamire!” - címszó alatt szekrény számra tárolták a „kincseket”! Ez a költözés jó alkalom volt a szelektálásra, selejtezésre is.

2011 szeptember 5-én kezdtük meg a nevelési évet az új óvodánkban. Az önkormányzat jelentős anyagi áldozatának és az óvónők, dajkák kreativitásának köszönhetően egy esztétikus, funkcionálisan jól kialakított, nagyszerű épületben fogadtuk a gyermekeket. Az első hetek tapasztalatai alapján mondhatom, hogy minden tekintetben jó döntés volt, hogy 53 év után az óvoda új helyre költözött! Ez a legnagyobb változás az előző nevelési évhez képest, de egyéb dolgok is változtak. Óvodavezetőnk, Kollárné Bürgés Erzsébet 40 év szolgálat után nyugdíjba ment, helyét Szabóné Lovász Márta vette át. Juhászné Héjas Anna logopédus-gyógynevelő helyett, Domonyiné Borbényi Katalin a logopédusunk és Angeliné Kismók Melinda a gyógynevelőnk.

Az utóbbi évek legmagasabb gyermeklétszámával fogunk dolgozni, olyannyira, hogy az Alapító Okiratot is módosítanunk kellett, 75-ről 80 férőhelyre.

A demográfiai hullám a kiscsoportban jelentkezett, ahová 34 gyermek felvételét kérték a szülők. A felvehető létszám azonban csak 30. A törvény szerint ilyen esetekben a Gyeseen lévő anyukák, illetve a főállású anyák gyermekeinek felvételét tehetjük át a következő nevelési évre. Kivéve a hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esetében.

A középső és nagycsoportban 24-24 gyermek kezdte meg a 2011-2012-es nevelési évet. Közülük 5-en Kecelről járnak hozzánk.

Itt szeretném kihangsúlyozni, hogy nem azért nem tudunk minden császártöltési gyermeket felvenni az óvodába, mert keceliek jönnek ide, hanem azért, mert a kiscsoportos korú gyermekek száma ilyen magas. Természetesen oda nem vettünk fel vidékieket.

A gyermekétkeztetésben is változás történt, helyi vállalkozó szállítja szeptembertől a tízórait, ebédet, uzsonnát az óvoda tálaló-konyhájába, ahol a dajkák adagolják csoportokra osztva az ételmet. Az étkezési térítési díjak változatlanul maradtak.

Az elmúlt hetek során sokan jöttek, hogy megnézzék az új óvodánkat. Nagyon örültünk minden érdeklődőnek, különösen a nyolcadik osztályból idén elballagott diákoknak, az idősek otthonának lakóinak, egykori munkatársainknak és továbbra is szeretettel várunk mindenkit!

GYERMEK LÉTSZÁM ALAKULÁSA
a 2011-2012-es nevelési évben:

Óvoda megnevezése: KTKT Óvoda Császártöltés
számadatok
Férőhelyek száma 80
Csoportok száma 3
Csoportszervezési mód osztott
Beírt gyermek létszám (okt 1.) 79
Első évfolyam gyerek száma 30
Második évfolyam gyerekszám 24
Harmadik évfolyam gyerek száma 24

Tanköteles korú gyermekek létszáma 24
Hátrányos helyzetű gyermekek száma 28
SNI gyermekek száma 3
BTM 2
HHH. gyermekek száma 5
Étkezésben részesülő gyermekek száma 58
Logopédiai ellátásban részesült gyermekek száma 10
Egyéni fejlesztésben részesült gyermekek száma 5
Császártöltés, 2011.október 10.

Bergmann Jánosné
tagóvoda vezető

Új ebédlőben várják az éhes nebulókat

Az általános iskola ebédlőjének felújítása is megtörtént a nyár folyamán. Az étkeztetést végző TKT - GASZTRO KFT elvégeztette a festési és konyhafelújítási munkákat. Az önkormányzat a berendezés cseréjét végezte. A régi, elhasznált asztalokat és székeket újakra cserélte.

Iskolai programok
augusztus-szeptember-október:

* augusztus 27. Musicel bemutató
* augusztus 31. - Évnyitó

Elsősök névsora: Bárth Evelin Anna, Borbényi Barnabás, Fekete Márk, Fodor Patrik, Halász Levente, Koch Gabriella, Lengyel Livia, Mékli Bence, Minda Szintia, Molnár Fruzsina, Pejó Patrik, Sebestyén Mira, Torgyik Cintia, Trócsányi Anna, Vancsik Dániel, Vikker Emma, Wessenhoffer Alexa, Wiedner Viktor, Zsebeházi Hajnalka
Osztályfőnökök: Hidasné Márin Magdolna

* szeptember 30-án tűzoltási gyakorlatot hajtottak végre a tűzoltók az iskola épületében

* október 4-5-én szüreti program volt a gyerekeknek a tájházban, melyen 1-6. osztályosok vettek részt

Őszi Múzeumi napok

Az őszi múzeumi napok keretében versenyt rendeztek a Teleház udvarán, melyen az iskola hat osztálya vett részt. A gyerekek a madárijesztők készítéséhez különböző ruhadarabokat gyűjtöttek. Előkerültek régi nadrágok, zakók, rongyos blúzok, szalmakalapok, fejkendők a padlás mélyéről. A hozott ruhákkal osztályonként a Tájházhoz vezetett az utunk. Ott Éva néni az őszi betakarításról mesélt és kérdéseket tett fel, amire örömmel válaszoltunk. Megnézhettük a kádárműhelyt és a régi mesterségek szerszámain. Ezután került sor a versenyre. Az első feladat a gyümölcsök és a falevelek párosítása volt, majd egy tesztlap kitöltése következett, melyen találós kérdések, őszi gyümölcsök felismerése, illetve német fordítás szerepelt. Ezt követte az őszi gyümölcsök kóstolása bekötött szemmel. Negyedik feladatként a madárijesztő készítésére jutott sor. Végezetül paprikafűzés, kukoricamorzsolás fejezte be a programot. Az eredményhirdetést az iskolában rendezték meg. Minden madárijesztőt készítő osztály jutalmazva lett.

Már izgatottan várjuk, hogy télen milyen érdekes programokkal fognak minket várni.

Miks Dorka 4. osztály

Október 7-én 4 órakor kezdődött az 5. osztályosok felsőssé avatása. A játékos felavatás után a 8. osztályosok büfével és diszkrét várták a gyerekeket.

ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

Lomtalanítás

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 2011. évi lomtalanításra településünkön 2011. november 21-25. között kerül sor, a lomtalanítást a község területén a korábbiaknak megfelelően a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. végzi.

A lomtalanítás a meghatározott napokon, reggel 7 órától kezdődik, és az aznapi útvonaltervben szereplő utcák befejezéséig tart.

A lomtalanítás alkalmával nagy térfogatú lomhulladékok (szekrény, ágy stb.), fém-, fa-, papír-, műanyag hulladékok valamint zöldhulladékok (biológiai lebomló hulladékok) kerülnek begyűjtésre.

A lomtalanítás során a kis térfogatú hulladékokat zsákokba összekötözve, a növényi eredetű hulladékokat, pedig összekötve kell kihelyezni az ingatlan előtti közterületre úgy, hogy azt a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és a rakodás biztonságosan, és balesetmentesen,

kézi erővel legyen elvégezhető.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az egyéb módon kihelyezett hulladékok és a veszélyes hulladékok nem kerülnek elszállításra! Kérjük a lakosságot, hogy a zsákok megtöltésénél szíveskedjenek odafigyelni arra, hogy a zsákok kézi erővel mozgathatók legyenek.

Veszélyes hulladékok: elemek, akkumulátorok, festékek, lakkok, ragasztók, oldószerek, savak, lúgok, növényvédő szerek, veszélyes anyagokkal szennyezett csomagolási hulladékok és minden egyéb veszélyes hulladéknak minősülő anyagok, háztartási-, információs-, távközlési-, szórakoztató elektronikai hulladékok, gumiabroncsok.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a veszélyes hulladékokat, gumiabroncsokat illetve az elektronikai hulladékokat egyénileg kell szállítani 2011. november 21-24. között 7,00 - 1500 óráig a Cukrászda udvarába (Kossuth L. u. 164.).

A lomtalanítás 2011. évi útvonalterve:

November 21. hétfő:

Kisecsal, Bajai u., Bajcsy-Zs. u., Bajtárs u., Ady E. u., Úttörő u.

November 22. kedd:

Petőfi S. u., Kossuth L. u., Munkácsy M. u., Rákóczi F. u.

November 23. szerda:

Szabadság tér, Hősök tere, Sport tér, Keceli u., Arany J. u.

November 24. csütörtök:

Zója u., Terv u., Tavasz u., Rózsa u., Gábor Á. u., Dózsa Gy. u.

November 25. péntek:

József A. u., Ifjúság u., Bem u., Zöldfa u., Lenin u.

Hírek innen-onnan

Október 15.: a Német Nemzetiségi Hagyományörző Tánccsoport fennállásának 30 éves évfordulója. Ünnepe és svábbal a Teleház sportcsarnokában.

Október 23.: Nemzeti Ünnepe

Október 30.: Búcsú

Október 1-31. napja között zajlik a népszámlálás. A számlálóbiztosok október 31-ig valamennyi címet felkeresnek.

November 1-2.: Mindenszentek - halottak napja

November 11.: Márton nap az óvodában

November 13.: Nyugdíjasok Napja a Teleház sportcsarnokában
December 3.: Iskolai jótékonybál.

Kilenc vállalkozó és magánszemély - összesen 115.000,-Ft-al - támogatta Wessenhoffer János kezdeményezését, amit a település játszótérének felújítása érdekében indított 2010-ben. Az összegben a jövő évben festéket vásárolunk.

Császártöltés Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala a „Köztisztviselők jogállásáról szóló” 1992. évi XXIII. törvény 10.§ (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet

KÖLTSÉGVETÉSI IRODAVEZETŐ
munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozott idejű, előreláthatólag 2015. március 19-ig tartó közszolgálati jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Polgármesteri Hivatal
6239 Császártöltés, Keceli u. 107.

A köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995. (II.3.) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök: Gazdálkodással kapcsolatos feladatok

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Költségvetési Iroda munkájának vezetése, összehangolása; költségvetés tervezése, végrehajtása; pályázatok elszámolása; intézményellenőrzés, munkaügyi, bergazdálkodási és egyéb pénzügyi, gazdálkodási feladatok ellátása.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Köztisztviselők jogállásáról szóló” 1992. évi XXIII. tv. rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság,
- Cselekvőképesség,
- Büntetlen előélet,
- Főiskolai/egyetemi felsőoktatásban szerzett közgazdasági vagy pénzügyi-számviteli végzettség, emellett államháztartási mérlegképes könyvelői képesítés,
- Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
- A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 151.§ (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban való részvétel és a tevékenység ellátására jogosító engedély,
- Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),
- A Ktv. 21.§-ban foglalt összeférhetetlenségnek való megfelelés.

Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- Közigazgatási szakvizsga megléte
- Önkormányzati gazdálkodás területén szerzett - legalább 1-3 év szakmai tapasztalat

A pályázathoz csatolandó iratok:

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.
- Részletes szakmai önéletrajz.
- Végzettséget, illetve szakképzettséget igazoló okiratok másolata

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. november 4.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Hábermayer Viktória jegyző nyújt, a 78/443-118-as telefonszámon kérhető.

A pályázat benyújtásának módja:

- Postai úton a pályázatnak a Császártöltés Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala címére történő megküldésével (6239 Császártöltés, Keceli u. 107). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 1461/2011., valamint a munkakör megnevezését: Költségvetési Irodavezető.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. november 14.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- Császártöltés Község Polgármesteri Hivatala hirdetőtáblája - S2011. október 14.
- Császártöltési Hírmondó - 2011. október 14.

Az évek óta sokasodó társadalmi elégedetlenség 1956. október 23-án jutott el a tetőponthára. A társadalmi elégedetlenség alapjelensége város és faluhelyen ugyanazok voltak, részleteiben azonban eltértek. **Néhány eltérő jelenség, amelyek faluhelyen voltak jellemzőek:**

- * Beszolgálhatóság (padlásaspórtés): a megteremtelt mezőgazdasági ter- meketek jóvátétel címén be kellett szolgálatni,
- * Jégnyelndszer. Az előbbiekből következően nem maradt vízómag.

- * Kuliak-listák. Az álagosnál nagyobb földbirtokkal rendelkező hányakhoz is csak jégnyelndszerben lehetett hozzájutni.

- * Elvandorlás. Az előbbi felelem miatt a férfiak az iparba vándoroltak, családok szakadtak szétjel.

- * Állagosiál hatványozottabban volt jelen az elnyomó hatalom a város lakta településeken. Ilyen volt Császartöltés is, mert * még a háború befeközése előtt, 1944 decemberében a 16-50 éves férfiakat és néhány nőt „malenkij robot”-ra vittek a Szovjetunióba, * 1947-ben az 1941 évi népszámláláskor német nemzetiségűnek, vagy német anyanyelvűnek való lakosokat egy váltás fehérmennével kitelepítették,

- A fent leírtak miatt robbant ki a forradalom Császartöltésen is. A tevőleges események 1956.október 26-án kezdődtek el, amikor a pécsi Hébertoni építkezésén dolgozók hazajöttek.

- Október 27-én mintegy 4-500 főből álló tömeg gyűlékezett a vendéglő előtt. A tömeg spontán, vezető nélkül vonult az akkori tanácsbáza elé, ahol a Pécsről hazatérők hangadója mondott beszé- det. Ismertette az országos és a pécsi helyzetet. Vázolta a faluban végrehajtandó cselekményeket.

- A tömeg rendszerezellensé jelszavakat kabált. Menet közben több helyen felfeltárak készülték (úgy mint „Ki az oroszokkal, Vallás- szabadság, Eljen a független Magyarország, stb.)

- Az útbá eső állami gazdaság tetejéről leverték a város csillagot, összetörték a Lenin szobrot.

- A Rákosi, Szálain utca és az MDP székházáról a névtáblákat leverték.

- A tanácsbáza udvarán jelölő bizottságot választottak, amely feladata a Nemzeti Bizottság tagjainak jelölése volt. A Nemzeti Bizottság megválasztása október 29-én történt meg az iskola udvarán. A bi- zottság elnöke sváb, helyettese pedig Csehszlovákiából betelepült magyar származású lett. Ennek nagy jelentősége volt. Ugyan a már említett kitelepítését párhuzamosan Csehszlovákiából magyar szá- r- mázást családokat teleptettek be az svábok úresen maradt házaiba.

- Ez nagy feszültséget eredményezett az ólakosok és a betelepíttek között. Az elnökhelyettes a villámhártó szerepét töltötte be.

- Mivel a két csoport között a feszültség tapimható volt, a bizottság első feladata a nemzeti megalkatás volt. A meghaladás napjától minden éjjel 3-4 csoportban járőrztek a faluban az összetűzések kím a bíróság egykört iteleből: „A Magyar Népköztársaság Leg- sőbb Bírósága Budapesten, az 1959. év november hó 17. napján tartott nyilvános fellébekezési tárgyaláson meghozta a következő

- Az állami gazdaságban és a gépállomáson megalakultak a mun- fegyverek összeszedését a megbízott személyek elvégzeték.

- A helyen maradt rendőrséget civil személy felügyelte. A vadász- meglőket traktor segítségével ledöntöttek.

- valasztása után a tömeg a „szovjet hószök” emlékművéhez vonult, éjszakai meglőlenéséig látta el a feladatát. A jelölő bizottság meg- nem történt. A nemzetiérés novemberben, az első szovjet harcoksi meglőzésének érdekében. Hala Istennek ezzel kapcsolatos összetűzés

- A tanács apparátus és az MDP feloszlott. A faluban a fővárosiak meglőzésére négy gépkoocsra való elémizert gyűjtöttek össze. A közögből 8 fő disszidált. A szovjetek bevonulása és az MSZMP megalakulása után a választott szervezetek automatikusan megszün- tek. Viszálalt a (régi -) új rend, amelyek első intézkedéseit között

Császartöltés 1956

A tanácselnök és titkár, a helyi párttitkár, a rendőrpáncsnok, va- lamint két pártfunkcionárius feljelenséget alapján megindult a forrad- lomban tevőlegesen résztvevők megtörtlésa, rendőrségi kihallgatása. 1957. december hónapban - szerencsére viszonylag későn- egy hónapos tárgyalás után a BKKM-I Bíróság „ a népi demokrátkus államrend megdöntésére irányuló mozgalomban való tevőkenny rész- vétel, a demokrátkus államrend elleni gyűjtöletre izgatás büntette és

- a társadalmi tulajdon sérelmére elkövetett szándékos rongálás” stb. miatt a forradalomban tevőlegesen részt vettekét elítelte. Az ítélet 4 hónapól 2 évig terjedő börtönbüntetés, amelyet a Legfelsőbb Bíróság jóváhagyott. Két vádlott (akik előzetesben voltak) a büntetésüket börtönben letöltötték. Egy vádlott felülggészett börtönbüntetést kapott, egy főt felmentették. A többiek az 1959 évi rendelet alapján keglélemet kaptak és a kiszabott büntetést letölteni nem kellett. A vádlottaknak a perkoltséget meg kellett fizetni az új „szovjet em- lékművet” saját költségükön újra fel kellett építeni.

- A 17 fővádlott és büntetés:

- 1. Barabás Ferenc 2 év
- 2. Lei István 1 év
- 3. Scheibl Antal 10 hó
- 4. Csernus Vince 1 év
- 5. ifj Schaffer Andrá 8 hó
- 6. Bergmann Antal 1 év
- 7. Vári Antal 8 hó
- 8. Knapig György 8 hó
- 9. Valler Tamás 7 hó
- 10. Berger Antal 6 hó
- 11. Nagy József 6 hó
- 12. Vesszenhoffer Antal 8 hó
- 13. Kóbor László 4 hó
- 14. Csönka Gyula felmentve
- 15. Berger Vince 5 hó
- 16. Stalter József 8 hó
- 17. Clocker István 6 hó

- Walter István, a Nemzeti Bizottság elnökét a Kiskörösi Járás Nemzeti Bizottság elnöké is megválasztották. Ezen megválasztott (disszi- dált)- halálra ítélték, tőlünk elküldött perben.

- Az elnyomó rendszer kiszolgálóinak meg lehet döcséteni, de fe- lejteni nem lehet.

- Az alábbabban részleteket köz- bintették márt B a r a b a s Császartöltés, 2011.március 9.

- Scheibl Antal

- Walter István, a Nemzeti Bizottság elnökét a Kiskörösi Járás Nemzeti Bizottság elnöké is megválasztották. Ezen megválasztott (disszi- dált)- halálra ítélték, tőlünk elküldött perben.

- Az elnyomó rendszer kiszolgálóinak meg lehet döcséteni, de fe- lejteni nem lehet.

- Az alábbabban részleteket köz- bintették márt B a r a b a s Császartöltés, 2011.március 9.

- Scheibl Antal

- Walter István, a Nemzeti Bizottság elnökét a Kiskörösi Járás Nemzeti Bizottság elnöké is megválasztották. Ezen megválasztott (disszi- dált)- halálra ítélték, tőlünk elküldött perben.

- Az elnyomó rendszer kiszolgálóinak meg lehet döcséteni, de fe- lejteni nem lehet.

- Az alábbabban részleteket köz- bintették márt B a r a b a s Császartöltés, 2011.március 9.

- Scheibl Antal

- Walter István, a Nemzeti Bizottság elnökét a Kiskörösi Járás Nemzeti Bizottság elnöké is megválasztották. Ezen megválasztott (disszi- dált)- halálra ítélték, tőlünk elküldött perben.

- Az elnyomó rendszer kiszolgálóinak meg lehet döcséteni, de fe- lejteni nem lehet.

MÁRAI SÁNDOR:

Mennyből az angyal

MENNY SIEVE

Az üszkös, fagyos Budapestre. Repülj, sühogj, mert nagyon várnak. Ne beszélj nekik a világról, Ahol most gyertyafény világol. Különös ez a karácsonyfa, Örög hozta, vagy Angyal hozta - Kik köntöszere kockái vetnek, Találkoztaok ok már néhányzor - A körül, a számar, s a pászor - Az alomban, a jászol mellett, Ha az Éket elevent ellett. Csodát most is ok vígázzázzak, Lehetetlenül állnak strázsát, Mert Csillag ég, hasad a hajnal, Mondd meg nekik, - mennyből az angyal New York, 1956.

Mennyből az angyal

MENNY SIEVE

Az üszkös, fagyos Budapestre. Repülj, sühogj, mert nagyon várnak. Ne beszélj nekik a világról, Ahol most gyertyafény világol. Különös ez a karácsonyfa, Örög hozta, vagy Angyal hozta - Kik köntöszere kockái vetnek, Találkoztaok ok már néhányzor - A körül, a számar, s a pászor - Az alomban, a jászol mellett, Ha az Éket elevent ellett. Csodát most is ok vígázzázzak, Lehetetlenül állnak strázsát, Mert Csillag ég, hasad a hajnal, Mondd meg nekik, - mennyből az angyal New York, 1956.

Mennyből az angyal

MENNY SIEVE

Az üszkös, fagyos Budapestre. Repülj, sühogj, mert nagyon várnak. Ne beszélj nekik a világról, Ahol most gyertyafény világol. Különös ez a karácsonyfa, Örög hozta, vagy Angyal hozta - Kik köntöszere kockái vetnek, Találkoztaok ok már néhányzor - A körül, a számar, s a pászor - Az alomban, a jászol mellett, Ha az Éket elevent ellett. Csodát most is ok vígázzázzak, Lehetetlenül állnak strázsát, Mert Csillag ég, hasad a hajnal, Mondd meg nekik, - mennyből az angyal New York, 1956.

Mennyből az angyal

MENNY SIEVE

Az üszkös, fagyos Budapestre. Repülj, sühogj, mert nagyon várnak. Ne beszélj nekik a világról, Ahol most gyertyafény világol. Különös ez a karácsonyfa, Örög hozta, vagy Angyal hozta - Kik köntöszere kockái vetnek, Találkoztaok ok már néhányzor - A körül, a számar, s a pászor - Az alomban, a jászol mellett, Ha az Éket elevent ellett. Csodát most is ok vígázzázzak, Lehetetlenül állnak strázsát, Mert Csillag ég, hasad a hajnal, Mondd meg nekik, - mennyből az angyal New York, 1956.

Mennyből az angyal

MENNY SIEVE

Az üszkös, fagyos Budapestre. Repülj, sühogj, mert nagyon várnak. Ne beszélj nekik a világról, Ahol most gyertyafény világol. Különös ez a karácsonyfa, Örög hozta, vagy Angyal hozta - Kik köntöszere kockái vetnek, Találkoztaok ok már néhányzor - A körül, a számar, s a pászor - Az alomban, a jászol mellett, Ha az Éket elevent ellett. Csodát most is ok vígázzázzak, Lehetetlenül állnak strázsát, Mert Csillag ég, hasad a hajnal, Mondd meg nekik, - mennyből az angyal New York, 1956.

Mennyből az angyal

MENNY SIEVE

Az üszkös, fagyos Budapestre. Repülj, sühogj, mert nagyon várnak. Ne beszélj nekik a világról, Ahol most gyertyafény világol. Különös ez a karácsonyfa, Örög hozta, vagy Angyal hozta - Kik köntöszere kockái vetnek, Találkoztaok ok már néhányzor - A körül, a számar, s a pászor - Az alomban, a jászol mellett, Ha az Éket elevent ellett. Csodát most is ok vígázzázzak, Lehetetlenül állnak strázsát, Mert Csillag ég, hasad a hajnal, Mondd meg nekik, - mennyből az angyal New York, 1956.

alájan, keglélemben részestülék, ezért valamint IX. r. Walter tamás, XII. r. Vesszenhoffer Antal vádlottak s a velük szemben kiszabott sza- adó ténnyállás szerint III. r. Scheibl Antal vádlott a közögben ellen- ténnyállás szerint ugyancsak résztvett forradalmi tartalmi jelszavaknak a szovjet emlékmű lerombolásában, kitársalván vett részt, ezáltalval a valamint Leont József tamácsí dol- gozó bántalmazásában. Kóbor László közögben megválasztott Nemzeti Bizottság adminisztrátoraként mtköz- st az államrend megdöntésére irány- tó bűntetésekre ítélt. I. r. Barabás Ferenc, V. r. ifj. Schaffer Andrá, VI. r. Bergmann Antal, VIII. r. Knapig György és XI. r. Nagy József vádlottak vonatközös- s- ban a bejelentett fellébekezéseket elűstáfja.

- XVII. r. Clocker István vádlottak bűntetésekre ítélték. Az ítélet 4 hónapól 2 évig terjedő börtönbüntetés, amelyet a Legfelsőbb Bíróság jóváhagyott. Két vádlott (akik előzetesben voltak) a büntetésüket börtönben letöltötték. Egy vádlott felülggészett börtönbüntetést kapott, egy főt felmentették. A többiek az 1959 évi rendelet alapján keglélemet kaptak és a kiszabott büntetést letölteni nem kellett. A vádlottaknak a perkoltséget meg kellett fizetni az új „szovjet em- lékművet” saját költségükön újra fel kellett építeni.

- A 17 fővádlott és büntetés:

- 1. Barabás Ferenc 2 év
- 2. Lei István 1 év
- 3. Scheibl Antal 10 hó
- 4. Csernus Vince 1 év
- 5. ifj Schaffer Andrá 8 hó
- 6. Bergmann Antal 1 év
- 7. Vári Antal 8 hó
- 8. Knapig György 8 hó
- 9. Valler Tamás 7 hó
- 10. Berger Antal 6 hó
- 11. Nagy József 6 hó
- 12. Vesszenhoffer Antal 8 hó
- 13. Kóbor László 4 hó
- 14. Csönka Gyula felmentve
- 15. Berger Vince 5 hó
- 16. Stalter József 8 hó
- 17. Clocker István 6 hó

- Walter István, a Nemzeti Bizottság elnökét a Kiskörösi Járás Nemzeti Bizottság elnöké is megválasztották. Ezen megválasztott (disszi- dált)- halálra ítélték, tőlünk elküldött perben.

- Az elnyomó rendszer kiszolgálóinak meg lehet döcséteni, de fe- lejteni nem lehet.

- Az alábbabban részleteket köz- bintették márt B a r a b a s Császartöltés, 2011.március 9.

- Scheibl Antal

- Walter István, a Nemzeti Bizottság elnökét a Kiskörösi Járás Nemzeti Bizottság elnöké is megválasztották. Ezen megválasztott (disszi- dált)- halálra ítélték, tőlünk elküldött perben.

- Az elnyomó rendszer kiszolgálóinak meg lehet döcséteni, de fe- lejteni nem lehet.

- Az alábbabban részleteket köz- bintették márt B a r a b a s Császartöltés, 2011.március 9.

- Scheibl Antal

- Walter István, a Nemzeti Bizottság elnökét a Kiskörösi Járás Nemzeti Bizottság elnöké is megválasztották. Ezen megválasztott (disszi- dált)- halálra ítélték, tőlünk elküldött perben.

- Az elnyomó rendszer kiszolgálóinak meg lehet döcséteni, de fe- lejteni nem lehet.

- Az alábbabban részleteket köz- bintették márt B a r a b a s Császartöltés, 2011.március 9.

- Scheibl Antal

- Walter István, a Nemzeti Bizottság elnökét a Kiskörösi Járás Nemzeti Bizottság elnöké is megválasztották. Ezen megválasztott (disszi- dált)- halálra ítélték, tőlünk elküldött perben.

- Az elnyomó rendszer kiszolgálóinak meg lehet döcséteni, de fe- lejteni nem lehet.